

# 株洲要建30层高的智能停车场

## 全自动式停车 存车2分钟,取车1分半



缝插车“缓解停车难问题。智能立体停车场”见



## 天津大运会创历史最佳成绩 湖南代表团 奖牌总数全国第五

本报9月20日讯 金牌16枚、银牌7枚、铜牌13枚,奖牌总数排全国第五,团体总分全国第七,这是湖南代表团在天津大运会上交出来的一份沉甸甸的成绩单。

日前,历时10日的由教育部、国家体育总局、共青团中央主办的全国第九届大学生运动会在天津顺利落下帷幕,湖南代表团在此次大运会上抢金夺银共掠下36枚奖牌,奖牌总数位列第五,这不仅是湖南代表团历届大运会最好成绩,也是首次奖牌总数、团体总分均列中西部省份第一。

省教育厅厅长王柯敏表示,湖南代表团在大运会上的成绩不断突破,得益于湖南学校体育工作水平的整体提高以及学校课余群体活动的蓬勃兴起,这为我省优秀学校体育后备人才选拔提供了广泛而坚实的基础,特别是广泛开展的“学生阳光体育运动”,切实提高了广大青少年的健康素质,培养了大批体育苗子。

■记者 黄京 通讯员 李旭林

## 帮嫌疑人假立功 受贿管教干警被判刑

本报9月20日讯 看守所管教干警收受受贿后,竟然炮制贩毒嫌疑人“重大立功表现”,以助嫌疑人减轻罪刑。近日,衡阳市中级人民法院作出终审判决,对该市看守所原管教干警续某某以受贿罪、帮助伪造证据罪并判处有期徒刑一年六个月。续某某原系衡阳市公安局看守所干警,二级警司。2011年3月29日因涉嫌受贿、帮助犯罪分子逃避处罚罪被雁峰区人民检察院立案侦查并采取刑事强制措施。

经审理查明,2010年8月,涉嫌贩卖毒品的李某被羁押在衡阳市第二看守所,续某某担任李某的管教干警,李某提出想“立功”,续某某就记在了心里。同年11月,续某某得知该市雁峰区公安分局破获了贺某某贩卖毒品海洛因300余克的大案,贺某某也被羁押于衡阳市第二看守所,续某某便想利用此案帮助李某“立功”。

续某某收到李某亲友送来的1万元钱后,开始着手为李某伪造“立功”材料。2011年1月,续某某想办法复印了贺某某的相关材料,并私自出具了一份李某提供破案线索的假证明,又帮李某补充做了一份“询问笔录”,将笔录时间提前至2010年11月。

2011年1月中旬,李某贩卖毒品案一审开庭审理。李某的律师将续某某炮制的“重大立功表现”的证据提交给法院,公诉人当庭提出强烈质疑,并在庭审后进行了调查核实。通过侦查机关的不懈努力,续某某收受受贿帮助贩毒犯嫌疑李某假立功之事终于真相大白。

■记者 徐德荣 通讯员 罗斌 刘忠东 蔡愉芳

## 国内连线

### 济南 医院智能停车场 方便病人

到省城各大医院看病,找不到停车位一直是难题。去年12月23日,济南首个智能立体停车场在山东省交通医院率先启用。该停车场车位数204个,全天候可流动泊车1000余辆次,在一定程度上缓解了医院门前道路停车泊位不足、车辆违法停放引发的安全隐患等问题。

### 西安 报社院内停辆车 只需45秒

今年8月31日,陕西日报社院内的10层全智能控制立体停车库正式投入使用。占地仅800多平方米,停放车辆却可以多达342辆;相对于普通的停车场,节省土地7200余平方米。由于全程电脑控制,停车时间大为缩减。测试显示,在这里停车,最短用时为45秒,最长用时也仅需1分50秒。

车系统和小区停车系统。平常情况下,市民每次存车时间最多不超过120秒,取车时间不超过90秒。

市民存车时,需特别留意电子屏上“停车尺寸”的信息,一旦所停车辆的尺寸大于立体车库,则需要选用更大规格的立体停车库停车。

建在小区内的立体停车系统则更为简单方便,市民办理好智能停车IC卡后,只需在取车时刷一下IC卡即可,无须再输入任何信息。

### 先在大型公共场所试点

智能立体停车场占地面积小,可在城市道路、市区商场等人群密集点“见缝插车”,对缓解城市停车难问题将起到重要作用。目前,株洲市有关部门正积极对智能立体停车场的推广进行专题讨论。

据介绍,株洲初步计划在湘江风光带、芦淞市场群等大型公共场所试点。湘江风光带每隔150米或布局一个停车场,届时将统一设计标志,形成一道亮丽的风景线。

■记者 李永亮

本报9月20日讯 车子就像被放进一个抽屉,全自动垂直上升,然后被引至指定的车位……昨天,株洲栗雨工业园一企业展示了立体智能停车的全过程。记者获悉,株洲市正规划“见缝插车”新模式,湘江风光带、芦淞市场群、交通道路以及住宅小区将建成智能立体停车场,缓解停车难问题。

### 一个立体车库最多可停60辆

“采用全智能控制系统,司机只要将车开到旋转升降台上,控制系统会自动调稳车身并将其安全拽引到指定的空车位,实现全程自助式停车。”负责该项目研发的总工程师胡孟牛介绍,智能立体停车场每层布局两个车位,每个停车库建成10层至30层不等高度,可同时停放20至60辆车。

智能立体停车场会根据停车时间以及停车地段进行差别收费,“市民就像乘坐公交车一样,使用时可以刷卡,也可以投币。”

智能立体停车场分为公共停

# 医保报销,得先拍个住院打针的照片?

## 安乡医保单位:提供照片为防诈保 律师:不能擅自增加报销所需资料

本报9月20日讯 现年60岁的周女士是常德安乡县某单位的退休职工,现住常德武陵区。昨日,她眼睛突发严重结膜炎,医生要求马上住院,否则眼睛有失明的危险。但周女士住进常德市第一人民医院后,在咨询安乡县医疗保险处办理医保异地报销的事宜时,一项“须有异地就医治疗时的照片影像”的要求却让她犯了难。

### 遭遇:住院得请个照相师傅拍照

“我这个病是突发,住院时儿女都没在身边,被告知医保报销还需要照片证明,真的让我犯难。”周女士没有数码相机,手机也只会用最简单的功能。

安乡县医疗保险处要求医保异地报销需要就医时的照片证明,并要求照片清晰。“开始我还请了邻床的病友用手机帮我拍摄,可是病房里光线不好,照片都看不清。”于是昨日下午,周女士请了个比较专业的摄影师。“师傅来到病房拿着大家伙(指单反)帮我拍照时,帮我注射的护士都笑称从未听说报销药费还要拍照的。”

周女士请摄影师拍完照片之后,按照

安乡医保办的尺寸要求,又托人把照片加急洗了出来。

### 医保单位:安乡的政策是防诈保

安乡医保的这项政策让周女士心存质疑,“这个政策操作起来非常不便,上一次异地住院的时候就是不知道政策,所以没有报销。只要住院有相关凭证,凭什么要照片?”

今天,记者以病患家属的身份咨询安乡县医疗保险处一女性工作人员,她明确表示:“我们这边办理医保异地报销需要住院证以及一张5寸医院就医打针的照片,没有照片就不能报销。”

该名工作人员还表示,除了需照片之外,还需在异地住院3日内向安乡医保部门报批。“尽管社保法里面没有照片证明这项规定,但每个地方的政策不一样,安乡县有安乡的政策。”

安乡县医疗保险处的周姓负责人表示,异地医保报销需照片证明的政策在当地实行已有几年,为的就是确保每一笔报销单据的真实性,“防止诈保。”

■记者 聂诗荷

## 律师说法

### 医保单位不能擅自增加报销所需资料

“一些医疗保险机构出于自身方便的考虑,单方作出一些繁琐甚至苛刻的条件,尽管出发点是为了履行好职责,但也要考虑服务对象方便。”湖南告成律师事务所律师雷志锋表示,基本医疗保险属于社会保障的行政职能范畴,根据行政法的基本法理,报销所提交的资料一旦确定,基本医疗保险单位不能擅自增加或者减少。